

PRIMARIA COMUNEI DOBROVAT

JUDETUL IASI

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 09.05.2021, ora 08:00

Astazi data si ora de mai sus are loc pe izlazul comunal si la sediul Primariei Dobrovat sedinta extraordinara a Consiliului Local Dobrovat, convocata prin Dispozitia primarului nr. 67 /2021, cu urmatoarea ordine de zi;

1. Elaborarea proiectului de hotarare privind pasunatul pentru anul 2021.
2. Elaborarea proiectului de hotarare privind angajarea unui numar de zilieri la serviciul de gospodarie comuna.
3. Elaborarea proiectului de hotarare privind aprobarea modificarilor datelor tehnice la proiectul privind tabletele scolare

Sedinta este statutar organizata.

La sedinta participa dnul primar Martinus Catalin Iulian, Alexandru Petronela secretar delegat.

De asemeni la sedinta participa dnii consilieri locali Iacobute Ionut, Mardare Dumitru, Radu Constantin , Roman Constantin Boboc Petru Tonegaru Emil, Nastasa Ioan, Pintilii Stefan, Ureche Gavrilă.

Mai participa 40-50 cetateni din localitate.

Dnul primar da citire Dispozitiei de convocare a sedintei extraordinare nr. 67/2021 .

Dnul presedinte supune la vot ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi. Dnul presedinte supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, se aproba cu unanimitate de voturi.

Dnul primar propune ca cele doua proiecte de hotarari sa fie discutate la inceput.

Dnul presedinte supune la vot schimbarea ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi.

Dnul primar precizeaza ca sunt lucrari care trebuiesc efectuate si este necesara angajarea unui numar de 4 zilieri pentru activitatile ce necesita a fi efectuate.

Dnul primar da citire proiectului de hotarare nr. 39 privind aprobarea regulamentului privind angajarea unor zilieri cat si a regulamentului in conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2011.

Dnul primar propune sa se construiasca doua foisoare in cimitire, sa se amplaseze in spatele monumetelor . zilierii sa fie folositi si pentru aceste activitati. La Rusi este curatenie in cimitir, la Moldoveni sunt probleme, nu au fost utlizate gropile efectuate , a fost facuta curatenie in cimitir propune ca in zona in care se depoziteaza sa fie facuta o intrare pietonala, sa fie amenajata zona pentru parcare.

Dnul Radu intreaba de ce nu s-a facut curatenie.

Dnul primar precizeaza ca se va implica si primaria pentru a se face curatenie in cimitir.

Au loc discutii pe acest subiect.

Cetatenii precizeaza ca sunt binevenite amenzile.

Dnl presedinte supune la vot proiectul de hotarare nr. 39 se aproba cu unanimitate de voturi.

Dnul primar precizeaza ca a fost depus proiectul pentru tablete, a fost primita finantarea si trebuie emisa hotararea pentru modificarea sumei de cofinantare.

Dnul primar da citire proiectului de hotararea nr. 40 privind modificarea HCL nr. 67/2020 privind achizitia de tablete prin proiect european.

Dnul primar precizeza ca mai sunt cateva documente de trimis.

Dnul presedinte supune la vot proiectul de hotarare nr. 40 se aproba cu unanimitate de voturi.

Dnul primar precizeaza ca pasunea utilizata pentru pasunat este pasunea din zona Moldoveni si Manstire Rusi. A fost intocmit amenjamentul pastoral. In baza acestui amenajament se fac calcule pentru taxa pe cap de animal,noi prin HCL am propus ca vitele sa pasuneze in zona dupa terenul de fotbal.

Au loc discutii pe acest subiect.

Dnul primar precizeaza ca pasunatul incepe de pe 10 mai pana in octombrie.

Au loc discutii pe acest subiect.

Dnul primar precizeaza ca a facut o propunere pentru cetateni pe izlazul de la Rusi va pasuna dnul Pitac, suprafata va fi platita de dnul Pitac , pe suprafata din Moldoveni sa vina cetatenii care vor pasuna sa faca contract de pasunat.

Dnul primar precizeaza ca pe acest teren care a fost insamantat sa fie ingradit pana in luna iunie dupa care va fi cosit si va fi scoasa la pasunat, pe partea de la Rusi suprafata este de aproximativ 50 ha. Dnul Pitac detine aproximativ 17 ha.,

restul suprafeței să fie detinută de oameni, ar trebui să facă o asociație, dacă se dorește se poate face nu sunt obligați oamenii să se asocieze.

Au loc discuții pe această temă.

Dnul primar precizează că cealaltă suprafață rămâne la pasunatul în comun.

Unul dintre cetățeni întreabă cât este taxa pentru vacă.

Dnul primar precizează că singurul lucru care se plătește sunt cele 42 de ha care se vor plăti la primărie, cei 120 lei /ha trebuie plătiți la primărie, obținând subvenție de la APIA se poate curăța terenul.

Dnul primar propune ca partea de la Ruși o dea în îngrijire dlui Pitac conform vitelor care le deține, cealaltă suprafață va fi dată cetățenilor.

Au loc discuții pe acest subiect.

Suprafața din Moldoveni va fi dată cetățenilor pentru a pășuna animalele.

Dnul Pitac precizează că nu dorește animalele cetățenilor.

Dnul primar precizează că dacă oamenii doresc să se asocieze indiferent cine este administratorul asociației. La primărie trebuie plătite cele 42 ha din zona Moldoveni.

Dnul primar citește proiectul de hotărâre nr. 38 privind pasunatul pentru anul 2021.

Dnul primar precizează că suma pe cele 42 ha va fi folosită pentru întreținerea pajisilor.

Dnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de dnul primar, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dnul președinte supune la vot adresa către dnul Filos și dnul Balan cu completările conform Legii /1991 art.36 alin.1 și 2 și stipularea lor în adresa, se aprobă cu 7 voturi pentru și două abțineri în persoana dlor Nastasa și Radu.

Aceeași adresă va fi dată și dlui Balan și Teodor Ovidiu.

Dnul președinte declară lucrările ședinței închise.

Președinte,

Iacobuț Ionuț



Secretar,

Alexandru Petronela